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Çocuklarımızın çok yönlü değerlendirilmelerini ve okul ve aile tutum birliğinin

geliştirilerek önlemlerin alınmasını sağlayan okul ve aile iletişimi bizler için çok

kıymetlidir. Çocuklarımızın eğitim hayatlarını kolaylaştırır. Öğrencilerimizin öğrenme

süreçlerini birlikte değerlendirmek; kişisel gelişimlerini, akademik, duygusal,

davranışsal ve sosyal becerilerini geleceklerine yön verecek şekilde oluşturmak adına

anaokulu ve ilkokul 1. sınıf velilerimiz ile bireysel görüşmelerimize başladık. Tüm

seviyelerde de randevulu bireysel veli ve öğretmen görüşmelerimizin başladığını

hatırlatmak isteriz.

EWORA-MEDNİGHT etkinlikleri kapsamında okulumuzda 25 Eylül 2023 Pazartesi

günü 10.30'da Akdeniz’e kıyı ülkelerde sağlık alanında çalışmalarını gerçekleştiren

kadın bilim insanlarının çalışmaları ve öz geçmişleri ile ilgili resim sergisi açılışı

gerçekleştirdik. Sergimiz, ilkokul binası 3. katta sergilenmektedir. Emeği geçen tüm

arkadaşlarımıza teşekkür ederiz.

Avrupa Kadın Rektörler Birliği (EWORA); kadınların akademik sektörde liderlik

pozisyonlarındaki rolünü desteklemek, yüksek öğrenim ve araştırmada cinsiyet

eşitliğini savunmak amacıyla Aralık 2015'te Belçika Kanunları uyarınca Brüksel'de

kurulmuş, tam teşekküllü Uluslararası Kâr Amacı Gütmeyen bir dernektir. EWORA,

2008 yılından bu yana iki yılda bir düzenlenen Avrupa Kadın Rektörler

Konferansları’nın düzenlenmesinde faaliyet gösteren Avrupa Kadın Rektörler

Platformu'nun (EWRP) devamıdır.

Değerli Velilerimiz,

İTÜ GVO Özel Beylerbeyi Anaokulu, İlkokulu ve Ortaokulumuzda

yeni eğitim ve öğretim yılına kendimizi geliştirerek başlamanın

heyecanı içinde üçüncü haftamızı da geri de bıraktık. Aramıza yeni

katılan öğrencilerimizin öğrenme ortamlarını, öğretmenlerini ve

arkadaşlarını tanımalarına yönelik uyum çalışmaları tamamlandı.

Öğrencilerimizin tüm öğrenme ortamlarında sergilemiş olduğu coşku

ve heyecan bizleri çok mutlu ediyor.



29 Eylül 2023 Cuma günü EWORA-MEDNİGHT etkinlikleri kapsamında “Fen

Bilimleri, Sosyal Bilimler, Matematik ve Bilişim Teknolojileri” bölümleri ile Msc

Biyolog Hatice Sevgi ÇOBAN tarafından ortaokul öğrencilerine yönelik çeşitli atölye

çalışmaları; ilkokul 3. katta sınıflarda, “Fen Laboratuvarında, Yaratıcı Uygulama

Merkezi ve Kat Koridoru”nda yapıldı. Ayrıca ortaokul öğrencilerinin katılımı ile

oditoryumda, “EWORA MEDNİGHT Etkinlikleri” ile ilgili okullarımız Kurucu ve

Kurucu Temsilcisi Prof. Dr. Gülsün SAĞLAMER'in de katılımı ile tören düzenlendi.

2023 - 2024 eğitim ve öğretim yılı İTÜGVO Özel Beylerbeyi Anaokulu, İlkokulu ve

Ortaokulu “Mini Konservatuvar” ve “Kış Spor Okulu” çalışmalarımız, 07 Ekim 2023

Cumartesi günü başlayacaktır. İTÜ GVO Özel Beylerbeyi Yerleşkesinde, okulumuz

öğrencilerine yönelik olarak 07 Ekim 2023 – 18 Mayıs 2024 tarihleri arasında

Cumartesi günleri yirmi sekiz haftalık program süresince ''Basketbol, Voleybol,

Yüzme, Masa Tenisi ve Satranç'' branşlarında eğitim verilecektir. Beden Eğitimi ve

Spor Yetiştirme Kursu (Kış Spor Okulu) kaydı için İTÜGVO.NET Veli Portalı’ndaki

"FORMLAR" menüsünde yer alan "Spor Okulu Kayıt Formu" seçeneği ile kayıt

yaptırabilirsiniz.

Mini Konservatuvar ve Kış Spor Okulu’na katılacak öğrencilerimize, sene boyunca

yapacakları çalışmalarda başarılar diliyoruz.

Havaların soğumaya başladığı bu günlerde öğrencilerimizin hava şartlarına göre

giyinip gelmeleri konusunda desteğinize ihtiyacımız var. Öğrencilerimizin okul

bahçesinden mümkün olduğunca bol yararlanmalarını arzu ediyoruz.

Saygılarımla,

Fisun ÇETİN

İlkokul 1 ve 2. Sınıflar Müdür Yardımcısı



EWORA - Mednight Projesi kapsamında okulumuzda gerçekleştirilen

sergi açılışı ve tören programında; ortaokul öğrencilerimizden Ceren

Nur ALTUNDAĞ keman, Öznur Deniz DEĞER piyano, Zeynep Cemre

AYDIN piyano, Deren ARSLANOĞLU piyano, İdil ERDÖNMEZ

piyano ve Ela BAŞKIR yan flüt dinletisi gerçekleştirdiler.

Öğrencilerimizi başarılı performansları için kutluyoruz.

EWORA



EWORA



EWORA



EWORA



Okulumuzda bu hafta Hazırlık sınıflarımızda üç hafta sürecek

“Vücudumuz” konusuna giriş yaptık ve vücudumuz hakkında sohbet

ettik. Neler bildiğimizi sorguladık ve aklımıza gelenleri resimledik.

Ardından vücudumuzun üç bölümden oluştuğunu ve bu bölümlerde

hangi organlarımızın olduğunu öğrendik. Konu ile ilgili bilmecelerin

cevaplarını bulmaya çalışırken çok keyif aldık.

“Okuma Yazmaya Hazırlık” çalışmalarımızda “Rakam Tanıma ve

Yazma”çalışması yaptık.

“Müzik Etkinliği”nde “Vücudumuz” şarkısını öğrendik.

“Drama Çalışmamız”da “Vücudumuz Fırça” adlı oyunu canlandırırken

çok keyif aldık. Vücudumuzun farklı bölümleriyle hayali kâğıtlarımızı

boyayarak çalışmamızı tamamladık.

GEMS sınıfımızda bu hafta “İnsan Maketi” inceledik. Maket üzerinden

iç organlarımızın yeri ve görevleri hakkında sohbet ettik. Ayrıca “Örüntü

Blokları” ile de keyifli vakit geçirdik.

“Düşünme Becerileri Etkinliği”mizde “Jovo ve Kapla” oyunlarımızı

oynadık.

“Yaratıcılık Etkinliği”mizde el baskısı yaparak ellerimizi neye

dönüştürebileceğimizi düşündük ve düşündüklerimizi resimledik.

Kelebek, kedi, baykuş, güneş, insan, dondurma, araba, sayı gibi çeşitli

şekiller oluşturduk.

Haftaya görüşmek üzere…

Hazırlık Grubu
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Hazırlık Grubu



Orta Grup

Bu hafta Mars sınıfımızda “Sonbahar” konulu etkinlikler yaptık.

“Sonbahar” konusunda neler bildiğimizi konuştuk. Sonbahar

mevsiminin özelliklerini anlatan videolar ve bir sunu izleyip kitapları

incelerken yeni bilgiler edindik.

“Sanat Etkinliği”mizde “Kirpi ve Kestane” hikâyesinden esinlenerek

çatal baskılı kirpiler yaptık ve panomuzda sergiledik.

“Okuma Yazmaya Hazırlık Etkinlikleri”mizde küçük kas becerilerimizi

geliştirici etkinlikler yaptık. Öğretmenimizin söylediği sayıları karışık

sayılar içinden bularak “Sayı Bulma Oyunu” oynadık.

“Düşünme Becerileri Etkinliği”mizde “Luister Lotto” oyunumuzu

oynarken işitsel algımızın güçlenmesini sağladık.

GEMS sınıfımızda el-göz koordinasyonu etkinliklerimizle ilgili çalıştık.

Maşa ile boncuk taşıma, geometri tahtasında parmak egzersizleri, kum

tabletlerinde pirinç ayıklama vb. etkinliklerini yaparken çok

dikkatliydik. Sonbahar mevsiminin özellikleri kapsamında “Yağmurun

Oluşumu” deneyini yaptık ve deneyin aşamalarını resimledik.

“Müzik Etkinliği”mizde “Sonbahar” adlı şarkıyı öğrenip dans etmekten

büyük keyif aldık.

“Oyun Etkinliği”mizde “Zar Oyunu” oynadık. Zarda gelen sayıya göre

çalışma sayfamızda uygun sayıyı bulup işaretlemelerimizi yaptık. Her

ders arasında bu güzel sonbahar mevsiminde bahçede sevdiğimiz

oyunları oynamayı da ihmal etmedik.

Yeni haftamızda yapacağımız eğlenceli etkinliklerde görüşmek üzere…

İyi hafta sonları diliyoruz.



Orta Grup



Orta Grup



Küçük Grup

Oryantasyon haftasını başarıyla tamamlayan Merkür sınıfı

öğrencileri, okuldaki yeni haftalarını eğlenceli etkinliklerle

geçirdiler.

Hafta boyunca öğrenme merkezlerimizde yeni oyunlar kurmaya ve

arkadaşlarımızı yakından tanımaya devam ettik. Sınıfımızdaki

arkadaşlarımızın ve kendimizin özellikleri hakkında sohbet ettik.

Kitap günümüzde, evden getirdiğimiz çeşitli kitaplarımızı

öğretmenlerimizden dinlemek bizleri çok mutlu etti. Havanın güzel

olmasını fırsat bilerek bahçede çok güzel zaman geçirdik.

“Sanat Etkinliği”mizde, kendimize benzeyen çomak kuklalar

yaparken ve onlarla oynarken çok eğlendik. “1” rakamını öğrenip

içini doldurmak için çok dikkatli hareket ettik.

“Düşünme Becerileri” sınıfımızda, el-göz koordinasyon geliştirme

oyuncakları ile oynamak çok eğlenceliydi. Her yeni materyal

bizlerde hem heyecan hem de merak uyandırmaya devam ediyor.

Bir haftayı daha dolu dolu tamamlayan Merkür sınıfı,

karşılaşacakları yeni çalışmaları heyecanla bekliyorlar.



Küçük Grup
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Beden Eğitimi

Bu hafta anaokulunda, öğrencilerimizin kas becerilerinin ve

koordinasyonlarının gelişmesi için parkur çalışması yaptık.



Görsel Sanatlar

Bu hafta görsel sanatlar dersimizde, Cumhuriyet Bayramı’nın anlam

ve önemini konuştuk. “29 Ekim Cumhuriyet Bayramı Resim

Sergisi” için çalışmalarımıza başladık.



İngilizce

İngilizce dersimizde bu hafta öğrencilerimizle sınıf içi renkler ve

sayılar ağırlıklı oyunları içeren, şarkı ve role-play temelli etkinlikler

yaptık. Genel anlamda sayıları (1 – 5 arası) ve günlük rutinleri içeren

etkinlikleri, haftanın günlerini ve renkleri tekrar ettik.



İngilizce

İngilizce dersimizde bu hafta öğrencilerimizle duygular ve nasıl

hissettiğimiz hakkında şarkılar içeren oyunlar ve role-play temelli

etkinlikler yaptık. “Mutluyum, üzgünüm, kızgınım...” gibi ifadelerin

içinde olduğu drama etkinlikleri ile genel tema konularımızı da

ayrıca tekrar ettik.



İngilizce

İngilizce dersimizde bu hafta öğrencilerimizle “Pippa And Pop” adlı

kitabımıza giriş yaptık. Kitap kahramanlarımızı tanıdığımız ve ayırt

ettiğimiz etkinliklerle haftaya başladık. Kitabımızın ilk konularından

olan “Benim adım, senin adın… Ben altı yaşındayım.., mutluyum,

heyecanlıyım” vs. gibi kalıpları drama ve oyun etkinlikleri ile

işledik. Ayrıca kuklamız eşliğinde hikâye ve dinleme etkinlikleri ile

de konuları pekiştirip haftayı sonlandırdık.



Kulüp

Bu hafta anaokulu “Jimnastik Kulübü”müzde esneklik çalışmaları ve

jimnastik temel duruşlarını sergiledik.
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